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Grundeierforeningen *Skansegården* Egense 

Referat fra generalforsamlingen d 3. juni 2012. 
Der var 35 stemmeberettigede heraf var de 6 fuldmagter. 
Konst. Formand Camila Eisenblåtter bød velkommen. 

1. Valg af dirigent. 

Forespurgte Generalforsamlingen efter en dirigent der var ingen forslag til posten derfor 
forslog Camila på bestyrelsens vegne Klavs Grabe 

Klavs takkede ja og overtog. 

" Klavs Grabe konstaterede at Generalforsamlingen var lovlig indkaldt efter vedtægterne og 
der var ingen indvendinger. 

Dagsordenen blev gennemgået punkt for punkt og godkendt. 

2. Valg af stemmetællere 

Der blev valgt 2 stemmetællere 
De valgte var: Lars lmer og Ole Kaiser 

3. Formandens beretning. 

Formandens beretning blev gennemgået af Annette Jensen. Der er mange små opgaver 
der skal bruges tid på, mange møder i de forskellige foreninger, der har været en del 
forarbejde og planlægning med vores vejnet som si<al forbedres i løbet af sommeren. 
Fælles arbejdsdagen i efteråret var der et fint 'fremmøde til og der var pølser og brød hos 
Klavs Grabe. Arbejdsdagen i foråret blev arlyfi p.g.a. sygdom. 
Annette Jensen måtte i løbet af marts trække sig tilbage som formand p.g.a. sygdom. 

Beretningen blev drøftet og herefter taget til efterretning. 

4. Forelæggelse af årsregnskab til godkendelse: 

Jens Laursen gennemgik regnskabet for 2011 

Der er en del manglerne kontingent så det er ikke helt færdigt og revideret, en enkelt sag 
er sendt i retten. 

Generalforsamlingen godkender regnskabet på betingelse af at det bliver godkendt af 
revisor og at evt. bemærkninger bliver tilsendt alle medlemmer. 

Der bliver afsat penge til en ny kopimaskine da den gamle er total færdig. 
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5. Fremlæggelse af budget for 2013 og fastsættelse af kontingent. 

Gennemgang af buget for 2013. Budgettet blev godkendt. 

Kontingent for 2013 blev foreslået uændret og det blev godkendt. 

Som aflastning i kassereren arbejde ønskes det at kontingent opkræves via PBS. 

I flg. vedtægterne §4 skal dette godkendes af Generalforsamlingen og det blev det. 

6. Indkomne forslag. 

Der var ikke modtaget forslag, men derimod to ønsker. 

Ib Larsen: Køb af hjertestarter idet der er mange ældre i området. Godt forslag som vil 

blive taget med til Egense Nord idet det er et gode for alle foreninger i området. 

Hanne Burchardt: Orientering om mulighed for fibernet i hele sommerhusområdet. Ville 

gerne samle interesserede i "Skansegården". Formanden ville tage dette ønske med i 

Egense Nord da det vil give et bedre grundlag og da det har interesse for alle. 

7. Valg til Bestyrelsen. 

Valg af Formand for 2 år: 

Formand Annette Jensen ønsker ikke genvalg. Bestyrelsen foreslog Klavs Grabe. 

Der var ikke andre forslag og Klavs Grabe blev valgt. 

Valg til Bestyrelsen for 2 år 

Bestyrelsesmedlem Bjarne Lund er villig til genvalg 

Bestyrelsesmedlem Benny Højbjerg er villig ti l genvalg 

Christian Madsen ønsker at opstille til bestyrelsen. 

Med tre opstillede til to pladser ønskede dirigenten skriftlig afstemning. 

Bjarne Lund: 

Benny Højbjerg: 

Christian Madsen: 

34 stemmer 

22 stemmer 

14 stemmer. 

Bjarne lund - Benny Højbjerg blev valgt. 

Valg af Suppleanter for 1 år: 

Suppleant Ib Larsen ønsker ikke genvalg 

Suppleant Kim Madsen ønsker ikke genvalg 

Annette Jensen og Christian Madsen opstillet og valgt 
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I ) 8. valg af revisor: -
valg af revisor for 1 år. 

Annemarie Bramstedt ønsker ikke genvalg. 

Ole Kaiser opstillet og valgt. 

Valg af revisorsuppleant for 1 år: 

Hans Krejberg Christensen er leverandør og tillige i restance og opstilles derfor ikke. 

Ester Thomsen blev foreslået og valgt. 

9 Eventuelt: 

Der kørers ofte lidt for stærkt i området og en del havde en oplevelse af at vores lokale 

post og renovation samt mange fastboende glemmer at slippe speederen . 

Forsamlingen fik en lille snak om for og imod vej chikaner. 

Klavs Grabe takkede af for god ro og orden 

Camila Eisenblåtter ønskede de nyvalgte velkommen ombord og lukkede 

generalforsamlingen af med ønske om god sommer. 

Godkendelse: 

Dirigent: 

~~ 
Klavs Grabe 

C Bestyrelse: 
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Annette Je{sen 

(aM;(q Qf~~ 
Camila Eisenblåtter 

' 
~ ~o( 

Bjarne Lund 

·• 
I 

3 



{"type":"Document","isBackSide":false,"languages":["da-dk"],"usedOnDeviceOCR":false}




{"type":"Document","isBackSide":false,"languages":["da-dk"],"usedOnDeviceOCR":false}




{"type":"Document","isBackSide":false,"languages":["da-dk"],"usedOnDeviceOCR":false}



